日本スポーツ仲裁機構個人情報保護方針

当機構は、高度情報通信社会における個人情報保護の重要性を認識し、個人情報保護法に基づく下記の方針により個人情報の保護に努めます。なお、本方針で使用する用語の意味は、個人情報の保護に関する法律に準拠するものとします。

1. 個人情報の取得について

当機構は、適正かつ公正な手段によって個人情報を取得します。

2. 個人情報の利用について

当機構における個人情報の利用目的は次のとおりです。

- (1) スポーツ仲裁及び調停に関するサービスの提供・改善のため
 - ・利用者がスポーツ仲裁及び調停を円滑に利用できるため
 - ・スポーツ仲裁及び調停に関する統計データを作成し、サービスの改善につなげるため
 - ・サービスに関する問合せに対応するため
 - ・その他サービスに関するお知らせ等、必要に応じた連絡を行うため
- (2) スポーツ法並びにスポーツ仲裁及び調停に係る情報発信のため
 - ・スポーツ法並びにスポーツ仲裁及び調停に係る教育及び啓発活動を行うため
 - ・スポーツ法並びにスポーツ仲裁及び調停に係る情報の収集及び管理を行うため

3. 個人情報の第三者提供について

当機構は、法令に定める場合を除き、個人情報を事前に本人の同意を得ることなく第三者に提供しません。

4. 個人情報の管理について

- ・当機構は、個人情報を正確かつ安全に管理します。
- ・当機構は、個人情報の紛失、破壊、改ざん、漏洩等を防止するため、適正な情報セキュリティ対策を講じます。

5. 保有個人情報の開示、訂正、追加、利用停止、消去等について

当機構は、本人が、当機構が取り扱う保有個人情報について、開示、訂正、追加、利用停止、消去等を求める権利を有していることを確認し、それらにつき要求がある場合は速やかに対応します。

6. 個人情報保護規則の策定、実施、維持、改善について

当機構は、この方針を実行するため、個人情報保護規則を策定し、これを当機構従業者その他関係者に周知徹底させて実施し、維持し、継続的に改善します。

7. 個人情報の取扱いに関する苦情について

下記までご連絡ください。

公益財団法人日本スポーツ仲裁機構 〒160-0013 東京都新宿区霞ヶ丘町4番2号

JAPAN SPORT OLYMPIC SQUARE 9階 905

TEL: 0.3 - 6.8.12 - 9.2.5.7 FAX: 0.3 - 6.8.1.2 - 9.2.5.8

E-mail: kujo@jsaa. jp

以上